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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Anayasası’nm 98’inci ve Türkiye Büyük Millet Meclisi İçtüzüğü’nün 96’ncı
maddeleri gereğince T.C. İçişleri Bakanı Sayın Ali YERLÎKAYA tarafından yazılı olarak

cevaplandırılmasını saygılarımla arz ederim. 05.02.2026
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Dr. Ayyüce TÜRKEŞ TAŞ

Adana Milletvekili

Son dönemde kamuoyuna yansıyan ve uluslararası basında yer alan “Epstein dosyalan” kapsamında

ortaya atılan iddialar, Türkiye’de de ciddi soru işaretlerine neden olmuştur. Özellikle bazı basın yayın
organlarında ve sosyal medya platformlarında; geçmiş yıllarda Adana’dan kaçınlan bazı çocukların İncirlik
Üssü üzerinden Amerika Birleşik Devletleri’ne gönderildiğine ilişkin iddialar yeniden gündeme gelmiştir.
Söz konusu iddialar, hem ülkemizin egemenlik hakları hem de çocukların korunmasına yönelik ulusal ve

uluslararası yükümlülüklerimiz açısından son derece vahim niteliktedir. Toplum vicdanını derinden etkileyen
bu iddiaların açıklığa kavuşturulması, kamuoyunun doğru bilgilendirilmesi ve varsa sorumluların ortaya

çıkarılması büyük önem taşımaktadır.

Bu kapsamda;

1. Bakanlığınıza, Adana’dan çocuk kaçırıldığı ve İncirlik Üssü üzerinden yurtdışma çıkarıldığı

yönünde herhangi bir resmi başvuru, ihbar veya istihbari bilgi ulaşmış mıdır?

2. Son 25 yıl içerisinde Adana ilinde kayıp çocuk vakası sayısı kaçtır? Bu vakalardan kaçı

aydınlatılmıştır?
3. İncirlik Üssü üzerinden gerçekleştirilen askeri ve sivil uçuşlar, Türkiye Cumhuriyeti

makamlarınca hangi usul ve denetim mekanizmaları çerçevesinde kontrol edilmektedir?

4. İncirlik Üssü’nde görevli yabancı personelin Türkiye sınırları içerisindeki faaliyetleri ve

hareketliliği hangi mevzuat kapsamında denetlenmektedir?
5. Epstein dosyalarında Türkiye veya Türkiye Cumhuriyeti vatandaşlarına ilişkin herhangi bir bilgi

ya da iddia yer almakta mıdır? Bu konuda ABD makamlanyla resmi bir yazışma yapılmış mıdır?

6. İnsan ticareti ve çocuk istismarıyla mücadele kapsamında son 10 yılda yürütülen soruşturma ve

kovuşturma sayısı nedir? Bu suçlarla bağlantılı olarak yabancı ülke vatandaşlarına ilişkin işlem

yapılmış mıdır?
7. Kamuoyunda yer alan iddiaların araştırılması amacıyla özel bir inceleme veya soruşturma

başlatılması düşünülmekte midir?
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